

БУЙВОЛОВ НИКОЛАЙ ИЛЛАРИОНОВИЧ

Буйволов Николай Илларионович родился в 1919 году в селе Старое Эштебенькино Челно-Вершинского района Куйбышевской области в большой крестьянской семье: кроме него, было еще семеро детей.

Окончил курсы трактористов и до Великой Отечественной войны работал в родном селе трактористом.

В 1940 году Николай Илларионович был призван в Красную Армию на срочную службу в Забайкалье, где и встретил войну.

С началом Великой Отечественной войны на Дальнем Востоке Советского Союза был создан особый Забайкальский военный округ, служащие которого не призывались на Западный фронт, поскольку обеспечивали безопасность восточных границ нашей Родины в преддверии войны с Японией.

Во время службы их обучали не только правильно обращаться с боевым оружием, но и навыкам ведения войны в случае применения химического оружия.

После начала активных военных действий на Дальнем Востоке мой дедушка в составе войск Красной Армии принял участие в знаменитой Маньчжурской операции, когда советские войска совершили марш-бросок через пустыню Гоби с целью подавления боевой мощи Японии. Операция совершалась летом, в условиях душающей жары, когда наши войска без еды и питья преодолевали по тысяче километров в день, чтобы обеспечить быстрое наступление на Восточном фронте. Наступательная операция привела к поражению Квантунской армии Японии, и в конечном итоге – освобождению острова Сахалин и Курильских островов.

Окончание Великой Отечественной войны дедушка встретил на острове Сахалин в звании старшего сержанта.

После окончания Великой Отечественной войны возвратился в родное село и работал сначала электромонтером на гидроэлектростанции, а впоследствии – плотником в колхозе. Имел большую семью: у них с женой было пятеро детей и десять внуков.

Скончался Буйволов Николай Илларионович в 1993 году, похоронен в селе Старое Эштебенькино.

Награжден орденом Отечественной войны I степени и медалью «За победу над Японией».



*Лев Богдановский,
8^й класс*

БУКРЕЕВ ИВАН ИЛЬИЧ

Когда советские солдаты проявляли чудеса героизма на фронте, труженики тыла в годы Великой Отечественной войны создавали фундамент победы. И тот факт, что большинство из них не слышало взрывов снарядов и над ними не свистели пули, ни в коей мере не преуменьшает их заслуг.

Я хочу написать про своего прадеда, труженика тыла, Букреева Ивана Ильича, он давно умер, поэтому все, что я о нем знаю, мне рассказали мой дедушка Букреев Владимир Иванович (его сын) и моя мама (его внучка).

Родился Иван Ильич 06 июня 1917 года в селе Борисовка (Пластовского района) Челябинской области. Он был очень трудолюбивым с детства и за свою жизнь

